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Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 2016. május 10-én konferenciát és műhelybeszélgetést 
rendezett az OPCAT fogyatékossággal élő személyek és pszichiátriai betegek fogvatartási helyein 
tett látogatásai tapasztalatainak megvitatása tárgyában. Az eseményen dr. Fliegauf Gergely 
főosztályvezető mondott rövid köszöntőt, majd a Hivatal munkatársai, dr. Izsó Krisztina és dr. 
Gurbai Sándor jogász főreferensek tartottak bevezető előadást.  Ezt követően a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatóság nevében dr. Joó Aranka, majd az Állami Egészségügyi Ellátó 
Központ delegáltja, a Nyírő Gyula Kórház – Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet 
főigazgató főorvosa, dr. Németh Attila szólaltak fel. Előadásaikban a nemzeti megelőző 
mechanizmus jelentéseiben megfogalmazott ajánlásokra vonatkozóan észrevételeket fogalmaztak 
meg, valamint ismertették a fenntartásuk alá tartozó intézményekben a látogatásokat követően 
megtett intézkedéseket. Az ülésen jelen voltak az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
képviselői is. A meglátogatott intézmények vezetői közül az Egészségügyi és Szociális 
Intézmények Igazgatósága, Platán Otthon részéről Sendula Ferenc telephelyvezető, valamint az 
Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelőintézet orvosigazgatója, dr. Müller Péter 
reagáltak rövid előadás keretében a jelentésben tett ajánlásokra.   
 
A délután folyamán két műhelybeszélgetés zajlott, melyen a fogyatékossággal élő személyek és a 
pszichiátriai betegek érdekeinek képviseletét ellátó civil szervezetek bevonásával a délelőtti 
előadásokon felvetett vitaindító kérdések, valamint a látogatások további tapasztalatai kerültek 
megvitatásra. Az első panel résztvevői Gombos Gábor, az ENSZ Fogyatékossággal élő személyek 
jogairól szóló egyezménye (CRPD) független szakértője, a CRPD Bizottság volt tagja, dr. Molnár 
Károly, a Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke, dr. Méhes Barbara, a Központ a Mentális Sérültek 
Jogaiért Alapítvány jogi szakértője, és dr. Vizi János, a Nyírő Gyula Kórház – Országos 
Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Jogi és Forenzikus Osztály osztályvezető főorvosa voltak. A 
vitát dr. Gurbai Sándor moderálta az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala részéről. A második 
panelben dr. Harangozó Judit pszichiáter szakorvos, az Ébredések Alapítvány vezetője, 
Kapronczay Stefánia, a Társaság a Szabadságjogokért ügyvezető igazgatója és dr. Petke Zsolt, a 
Nyírő Gyula Kórház – Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Addiktológiai Osztály 
osztályvezető főorvosa beszélgettek. A vitát dr. Izsó Krisztina moderálta az Alapvető Jogok 
Biztosának Hivatala részéről. 
   


